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WCAHUE

A CbeMmHas BepXHAA YaCTb MACOPYOKU
A1 AniomyHMEBbIN KOpPyC

J Pyuka (B 3aBMCMMOCTM OT Mofienu)
K Osoujepeska (B 3aBUCMMOCTI OT MOZENN)

MM ONLINE STORE

A2 BuHT

A3 Camo3aTaumBaloLWMACs HOX U3
HepXaBetoLen cTanu

A4 PelweTKM (B 3aBUCMMOCTY OT MOZENN)

Ada PeweTka c ManeHbKMMmn
OTBEPCTUAMM (ANA OYEHb
TOHKOTO V3MeNibYeHNs)

AA4b Pewetka co cpegHUMU
oTBEPCTUAMM (ANA TOHKOTO
n3MenbyeHnaA)

A4c PelwweTka C KpynHbIMK
0TBEPCTUAMM (ANA KPYMNHOTO
V3MesibyeHs)

A5 AniomnHMeBas raika
A6 CbemHan nnacTKoBas NoAcTaBKa
A7 CbemHas anoMmHueBas NoACTaBKa
A8 Tonkatenb maca
Akceccyap ans Konbacbl (B 3aBUCUMOCTH
oT Mogenu)
B1 LlenTpatop
Hacagka ana neueHbs (B 3aBUCMMOCT
oT Mogenu)
C1 Onopa
C2 Oopma
C3 LleHTpaTtop
D Akceccyap Ke66e (B 3aBUCMMOCTU OT
mogenv)
D1 HakoHeYHuK cekTopa
D2 KonbLo
E bBnok gsuratensa
KHonka «PeBepc» (MrHOBeHHOro
obpatHoro xopa)
G KHorKa BKNoYeHUA/BbIKNIOYEHNA
H KHonka pa36nokvpoBaHus BepxHei
4acTy MACOPYOKM
| OtpeneHve Ans XpaHeHVA akceccyapoB

n

m

T |V| b v https:/tm.by

K1 LUHek ana Hacafjok / ropnoBuHa
K2 Tonkateno
K3 Hacapku (B 3aBUCMMOCTY OT MOAenn)
K3a Hacapka gna HapesaHusa
NoMTUKaM
K3b Hacaaka gna kpynHoro
HaTpaHua
K3c Hacagka nna menkoro
HaTupaHua
K3d Hacagka ans HaTupaHus cbipa
K3e Hacagka ona namenbyenua noaa
OBolyepeska (B 3aBUCMMOCTI OT MOAENM)
L1 LlHeK AnA KOHYcOObpa3HbIX HacafoK
/ ropnosmHa
L2 Tonkateno
L3 KoHycoobpasHble Hacafku (B
3aBUCUMOCTU OT MOJenu)
L3a KoHyc-Tepka
L3b KoHyc ana ckobnexus
L3c KoHyc ana pesku TOHKUMMN
NoOMTUKaMV
L3d KoHyc ans ckobnenus
L3e Hacapka ana HapesaHua
Kybukamm

M Hacagka ans npurotosnexus

¢dpyKTOBOrO Miope (B 3aBNCUMOCTU OT

mogenv)

M1 YnnoTtHuTenbHaa npoknaaka

M2 BuHT

M3 Hacapika c oTBepCTUAMY pasHow
BENINYMHBI 1A TPUTOTOB/EHUA COyca

M4 Hacapika ¢ ManeHbKMN OTBEPCTUAMMN
LA NPUrOTOBNEHUA COKOB

M5 CnnBHoW HOCKK

M6 LLIETKa ana yncTkn

MHTepHeT-MaFaSVIH



BHumaHme! UHcTpyKuMA no TexHuKe 6esonacHocTtu LS-123456 noc TCA BMecTe C
npu6opom.

BHUMaTENbHO NPOUTUTE HCTPYKLMIO Nepe/ NepBbiM UCMOo/b30BaHMeM Npu6opa 1 coxpaHuTe
ee INA UCMOMb30BaHNA B JaNibHelllem.

PEKOMEHAALMU NO 3KCIJTYATALLUN

Mepen nepBbIM MCMONb30BaHWEM NPOMOITE HacafiKu MbifIbHOM BOfoW. [ToTom npomoiite n
BbITPUTE HaCyXo.
PelueTKa 1 HOX JOMKHbI OCTaBaTbCA XUPHbIMU. CMaXKbTe UX PacTUTENbHbIM MacsloM.

NCNOJIb3OBAHUE BEPXHAA YACTb MACOPYBKU

(CM.PUC. 1.1-1.6)

I'Io,quToste BCe NHTPeANeHTbl AN1A Hape3KW, yaanuTte KOCTU, XPALLW N HepBbl. Msco nopexbre
Kycoukamu (npu6énnsuTenbHo 2cm X 2 cm).

CoseT: B KOHLe onepaynn MOXKHO NMpPonycTUTb HECKOJIbKO KYCKOB xne6a, yto6bl BCce
BbILWIO U3 MACOPYGKM.

Yro AenaTtb B cJiyvyae 3aKYI10pIIIBaHIIIﬂ?

+ OcTaHoBUTE MACOPYOKY, HaXaB Ha MosioXKeHre «0» KHOMKM 3amycka/ocTaHoBKM (G).

« HaxmuTe v yfep»KnBaiiTe HECKONbKO CeKyH[ KHOMKY «PeBepc» (F), uTo6bl 13Bneyb NpoAyKTbI.

« Haxmute u ypepxuBaiite KHOMKy 3amnycka/octaHoBkM (G) B nonoxeHum «l», uytobbl
NPOAOIKUTL PYOKY.

NCNoJib3OBAHNE HACAAKA ANA KOJIBACDI

(CM. PUC. 2.1-2.6)

BaxHo! IToT akceccyap np ANA nc! TONbKO C MACHBbIM apluem,
KyAa ao6 BCe npunp

Cmecb fomkHa ObiTb XOPOLWO MepemellaHa AnA NpurotosieHuA. lMocne 3amauvBaHuA
KonbacHon 060NIOUKM B TEMON BOAE [J1A BOCCTAHOBJIEHWA 3M1aCTUYHOCTU HafleHbTe ee Ha
HacafiKy, OCTaBnAsA KoHel, ANVHOM Gonblue 5 cm (KOTopblii Bbl 3aBsXuTe Ha y3en). Bknounte
npubop, fobaBbTe dapLu B MACOPYOKY 1 CliefuTe 3a 3anosIHeHNeM MACHO 0605104KN.
Mpumeyanue. 3Ty paboTy nerye BbINONHATH BABOEeM: OAWH nopaer dapuw, Apyroi
ClequT 3a HanonHeHnem 060s10uKM.

Mpugaiite HyxHylo AAMHY Konbace, HaXUMas U CKpyumBas 060JOUKy. YTOGbI MonyunTb
KauecTBeHHyl0 Konbacy, He fonycKaiiTe nonajaHvAa BO3Ayxa MPW 3amofiHeHWW 1 Aenante
Konbacy anvHon ot 10 go 15 cm (oTaenanTe Konbacku, 3aBA3blBan y3enKu).

NCNOJIb3OBAHUE HACAKA KEBBE (CM. PUC. 3.1-3.3)

npaK'ruqecxue pexkomeHgaynn:
YTo6bl NOMyunTL O4HOPOAHYIO Maccy Ans Kebbe nnv Kedrbl, nponyctute maco 2-3 pasa yepes
MﬂCOpy6Ky ao o6pa3OBa HUS XKeNaeMon KOHCUCTEH umn.

0
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NCNOJIb3OBAHUE HACAAKA ANA NEYEHbA
(CM. PUC. 4.1-4.3)

anII'OTOBbTe TecTo. Bbl nonyyuTte nydwune pesynbraTbl, €cnn TecTo 6yneT HEMHOro MArKUM.
BbibepuTe pUCyHOK, COBMeLLast CTPENKY C BbIGPaHHOM GOpMOii.
V]CI'IOI'IbSyI;ITE, MOKa He NonyyunTe Hy>KHOe KONTNYeCTBO NevyeHbA.

NCNoJZib30BAHUE OBOLLEPE3KA (CM. PUC. 5.1-5.10)

CoBeTbl AN1A NONYYEHNs HaNNyYLIero pesynbraTa:

Y1o6bl MOAYUYUTb Hawayywwii pesynbraT U U3GexaTb HaKOMIeHWs NPOAYKTOB B LUHEKE,
CNONb3yeMble VHTPeANEHTbI AOMKHbI GbITb TBEPABIMUAL

He nc Tb Npn6Op ANA HaTUP nnu Hap c TBef NpoAYyKTOB,
Hanpumep caxapa Unm KpynHbiX KyCKOB MAca.

MNCNOJZIb3OBAHVE HACAAKA ANA NPUTOTOBJIEHNA
®PYKTOBOI'O WX OBOLLHOIO MIOPE (CM. PUC. 6)

MpumeHeHne : YctaHoBKTe EMKOCTb AnA cbopa coka nof cnmeHon Hocuk K5 u apyryto
EMKOCTb noa ¢VII1prQM ana c6opa 0OTX0A0B. ﬂﬂﬂ NpuUroToBiieHNA coyca Ui coka I/ICI'IOJ1b3yl7ITe
TONMBKO CBeXUe GPyKTbl. B 3aBMCMMOCTU OT BpeMeHH rofia 1 KayecTsa GppyKTOB, XenatenbHo
NOBTOPHO MPOMNYCTUTL MAKOTb Yepe3 MACOPYEKY ANA NOMyUEHNA MaKCUManbHOro KonuyecTsa
coyca nnn coka.

Cok: Vicnonb3yite dpunbtp L4

Hacapka ana coyca: Vicnonb3yiite punstp L3

O4YNCTKA (CM.PUC.7.1-7.4)
XPAHEHUE NPUHAANEXXHOCTEN (CM. PUC. 8.1-8.2)
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3HiMHa BepXHs YacT1Ha M'ACOPY6KM
A1 AniominieBnin kopnyc
A2 BUHT
A3 Camo3aTouyBanbHUI HiX i3
Hep»asitoyoi ctani
A4 CiTku (3anexHo Big mogeni)
Ada CiTka 3 ipi6HMY OTBOPaMK
(my>e ToHKe noapibHeHHs)
A4b Citka i3 cepegHimMy oTBOpamu
(TOHKe noapi6HEHHA)
A4c CiTka 3 KpynHUMY OTBOPammn
(KpynHe nogpibHeHHs)
A5 AniominieBa raiika
A6 3HiMHa NnacTMKoBa niagcTaBka
A7 3HimHa antomiHieBa nigcTaBka
A8 llitoBxau ana m'Aca
Hacapka gna kos6acu (3anexHo Big
mogeni)
B1 LleHtpatop
Hacapgka ana neumsa (3anexHo Big
mogeni)
C1 Onopa
C2 Qopma
C3 LleHTpaTtop
Hacapgka gna Ke66e (3anexHo Big moaeni)
D1 HakiHeuyHuk cekTopa
D2 Kinbue
Brok enektpogBuryHa
KHonka «PeBepc» (MUTTEBWIA 3BOPOTHIlA Xif)
KHonka BBIMKHEHHA/BUMKHEHHA
KHonka po36510KyBaHHA BEPXHbOT
4acTUHN M'ACOPYOKK
BipainenHs ans 36epiraHHa akcecyapis
Pyuka (B 3anexHocTi Big mogeni)
OBouepiska (3anexHo Big moaeni)

K1 LWHek ansa Hacapok/ropnosuHa
K2 Lltosxay
K3 bapabaHu (3anexHo Big mogeni)
K3a bapabaH ans HapizaHHa
TOHKMMU CKMGKamu
K3b bapabaH ans kpynHoro
HaTpaHHA
K3c BapabaH ana api6Horo
HaTVpaHHA
K3d bapabaH ana HafTOHKOro
HaTVpaHHA
K3e bapabaH ans noppibHeHHs
nobogy
L Osouepiska (B 3anexHocTi Big mogeni)
L1 LWHeK Ana KOHYCOBMAHUX Hacafok /
ropnosuHa
L2 Llrosxay
L3 Hacapku (B 3anexHoCTi Big mogeni)
L3a KoHyc-TepTka
L3b KoHyc ans ckobniHHA
L3¢ KoHyc ana Hapi3ku TOHKUMKN
cKkmbouKamm
L3d KoHyc anis Hapi3ku Kybrikamu
L3e Hacagka ana Hapi3aHHA
Ky6mKamm
M [lopaTkoBa Hacaaka ana niope (B
3aNeXHOCTI BiAg mogeni)
M1 lepmeTV4HMI ywwinbHIOBaY
M2 'BuHT
M3 QinbTp 3 OTBOPaMU Pi3HOT BENNUNHMN
L1 NPUrOTYBaHHA coycy
M4 QinbTp 3 ManeHbKUMM OTBOPaMK Ana
NPUroTyBaHHA COKiB
MS5 311BHWIN HOCKK ANA COKY
M6 LLliTouka Ans ynieHHs

©)
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VYeara! [lo uboro npunagy AofAa€TbCcA iHCTPYKUiA i3 np i LS-
123456.

Mepen nepwunm BMKOPUCTaHHAM Npunagy yBaXHO NpouuTaiiTe iHCTPYKLIi 3 ekcnayaTauii Ta
36epexiTb ix.

MOPAJAMU 3 EKCNNYATALLIT

Mepen nepwm BUKOPVCTAHHAM MPOMUIATE HacafKn B MUMbHIN BoAi. Micna Luboro petenbHo
NpPononoLWiTh i BUTPITb iX.
PelwiTka Ta HiXk MOBUHHI 3aNMLLATUCA XUPHUMI. 3MACTIiTb IX Oli€to.

BUKOPUCTAHHA BEPXHA YACTUHA M'ACOPYBKHU

(AUB.PUC. 1.1-1.6)

MigroTyiiTe BCi iHrpenieHTV AN1A NOAPIOHEHHA, BUAANIT KiCTKM, XpALLi Ta Xunu. [opixTe m'Aco
Ha WwmaTtoukn (npubn. 2 X 2 cm).

KopucHa nop Micna noppi NpoNyCcTUTHK KiNbKa WMaTKiB xni6a, 106
yce BUiLWo 3 M’Acopy6Ku.

LLlo po6uTn B pasi 3aKynopioBaHHA?

+ 3ynuHiTb M'ACOPYOKY, HATVCHYBLUN Ha NMOMOXEHHA «0» KHOMKM 3anycKy/3ynuHku (G).

« [NoTiM HaTUCHITb i yTPVMYITE KiNbKa ceKkyHf KHOMKy «PeBepc» (F), o6 BUBINbHNTA NPOAYKTU.
+ HaTuCHITb NonoXeHHA «I» KHOMKM 3ynuHKK/3anycky (G), o6 NpoaoBKUTY NogpibHEeHHS.

BUKOPUCTAHHA HACAAKA ANA KOBBACU

(OAUB. PUC. 2.1-2.6)

Baxnuso! Llei akcecyap np Ana PUCTaHHA TiNbKMN 3 M'ACHUM ¢dapluem,
KyAu AoAaHi Bci npunpasu.

Cymiw mae 6yt fobGpe nepemiwaHa AnA nNpurotysaHHaA. [icna 3amouyBaHHA KoOBGAcHOT
06OJIOHKM B TeMNii Bofj, o6 BiHOBUTY ii €1aCTUYHICTb, HABATHITB il Ha HacafKy, 3aMLWKBLLN
KiHeLb AOBXMHOI0 Ginblue 5 CM (AKMI BU 3aB'sKeTe Ha By30/). YBIMKHITb Npunag, 3aBaHTaxrTe
dapL y M'AcopybKy Ta CTeXTe 3a 3aNMOBHEHHAM M'ACHOI 0GOOHKM.

Mpumitka. Lllo po6oTy neriie BUKOHYBaTU BABOX: OANH 3a6Gesneuye nogayvy dapuy,
iHLWNI CTEXNTH 3a 3aNOBHEHHAM 060M10HKN

Hapaiite noTpibHy [OBXMHY KOBGACi, HaTUCKalOUM Ta CKpyuytoun o60MoHKy. LLlob oTprmatn
AKICHY KoBbacy, He JoMNycKaliTe MOTPaNAAHHA MOBITPA Mif Yac 3aMoBHEHHSA i PobiTb KoBbacy
foBxuHoto Bif 10 go 15 cm (BigoKpemntoliTe KoBOACKK, 3aB'A3y0UMN BY3NNKN).

BUKOPUCTAHHA HACAAKA ANA KEBBE

(AUB. PUC. 3.1-3.3)

MpakTnuHa nopaga:
o6 oTpumaTy opHOpPIAHY Macy Ansa Kebbe abo KedpTun, MponycTitb M'ACO 2-3 pasun uyepes
M'ACOPYOKY ANA [OCATHEHHA GaXaHO! KOHCUCTEHLIT.
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BUKOPUCTAHHA HACAAKA ANA NEYUBA

(AUB.PUC. 4.1-4.3)

MpuroTyiiTe TicTo. Bu oTprMaeTe Kpalli pesynbTati, AKLWO TicTo Byae Tpoxu M'AaKMM. Bubepitb
MasItoHOK, 3iCTaBUBLUM CTPINKY 3 BUGpaHO Gpopmoto.
BukopucToByiiTe, MOKM He OTPUMaETe MOTPIOHY KinbKicTb neunBa.

BUKOPUCTAHHA OBOYEPI3KA (AUB. PUC. 5.1-5.10)

Mopaan AnA oTpMMaHHA Kpawmx pesynbraTis:

BakaHO BMKOPWCTOBYBATU LWUiNbHI IHIPEAIEHTH, WOG OTPUMATV OYiKyBaHUN pe3ynbrat i
YHVKHYTW HaKOMMYeHHA iHrpefieHTiB y Koprnyci 6apabaHa.

He BuKopucTOBYyiiTe npunap AnA HaTup a6o Api HagTo TBepA|
nNpoayKTiB, P HyKpy um wMmarkis m'saca.

BUKOPUCTAHHA HACAOKA ANA NOPE (AUB. PUC. 6)

BukopucTaHHs : Po3TallyiiTe OAHY EMHICTb ANA 360y COKY Mif 3IMBHUM HOCUKOM fnisi coky K5
a iHwy - nig dinbTpom Ans 36opy Bigxodis. [nA NPUroTyBaHHA COYCy BUKOPVCTOBYITE TiNbKW
cBiXi GPyKTU. B 3anexHoCTi Bif Nopu poKy i AKOCTi GPyKTiB, 6axaHO MNOBTOPHO NPOMYCTUTY
M'AKOTb Yepes M'ACOpPYOKY, 06 OTPUMATN MaKCUMasbHY KilbKiCTb COyCy Un COKY.

Cik: BukopuicrtoByite ¢inbtp L4

Coyc: Bukopucrosyite dinbtp L3

YULLEHHA (AUB. PUC. 7.1-7.4)

MIACTABKA A4 36EPITAHHA (AUB. PUC. 8.1-8.2)

@
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CUMNATTAMACHI

A ETTapTKbIWTbIH anbiH6ansl 6actueri
A1l ANOMUHWIA TYPKbI
A2 Bbypanaa
A3 TattaHbaiiTaH GonaTTaH xacarnraH
e3giriHeH karpanaTbiH Mbiluak
A4 Top (ynriciHe 6ainaHbICTbl)
Ada OTe ycakTansin Typayra
apHarnfaH LwarblH
caHplnaynapbl 6ap Top
A4b ¥cakranbin Typayfa apHanfaH
opTalla caHblnaynapbl 6ap
TOp
A4c Ipinen TypayFfa apHanfaH ipi
caHblnaynapel 6ap Top
A5 ANOMUHWIA COMBIH
A6 AnbiHGanbl NnacTvk Haya
A7 AnbiHGanbl antoMUHWiA Haya
A8 UTtepriww
B LUyxbiKka apHanfFaH kepek-xapak
(ynriciHe GaiinaHbICTbI)
B1 Oprara KenTipy kypanb!
C [MeyeHbere apHanfaH cantama
(ynriciHe GaiinaHbICTbI)
C1 Typkbl
C2 dopmach!
C3 Oprara kenTipy Kyparnbl
D Keb6bere apHanfaH kepek-xapak
(ynriciHe GaiinaHbICTbI)
D1 CeKTOp YLITbIfbI
D2 CakuHa
E KosfanTkpiww 6norbl
«PeBepc» (GipaeH kepi kanTapy)
6aTtbipMacs!
G Kocy/ceHgaipy 6atbipmacs!
H ETTepTkbiw GacTueriH byraTtaH
WwibiFapy 6aTblpmach!
Kepek-xapakTapapl cakray 6enimi
TyTka (ynrire 6annaHbiCTbl)

m
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K KekeHic Typarbiw (ynriciHe
6annaHbICTbl)
K1 CanTtamanapfa apHarsfaH LuHek/
MOWbIHLUbIK
K2 WUrepriw
K3 Cantama (ynriciHe 6ainaHbICTbl)
K3aTinimaen Typayra apHanfaH
cantama
K3b Ipinen yryre apHanfaH
cantama
K3c ¥cakran yryre apHanfaH
cantama
K3d Ipimwwik yryre apHanfaH
cantama
K3e My3 yryre apHanfaH cantama
L KekeHicTyparbil (ynriciHe
GaiinaHbICTbI)
L1 KoHyc Tepisgec cantamanapfa
apHarnfaH LUHeK / MOMbIH
L2 Wrepriw
L3 KoHyc Tepisgec cantamanap
(ynriciHe BannaHbICTbI)
L3a Maiiganan yreTiH KoHyc
L3b Yry koHyCbI
L3c Tinimaepre kecy KOHyCbl
L3d Xonakrapra kecyre apHanfaH
KOHYyC
L3e Wapweinan Typayra apHanfaH
cantama

M >Kewmic ntopeciH asipneyre apHanfaH

cantama (ynriciHe 6anaHbICTbl)

M1 Thifbl3gafbill TeceM

M2 Bbypanaa

M3 Tyaapik a3ipneyre apHanfaH Typni
Kenemzeri caHbinaynapsl 6ap
cantama

M4 WbipblHaap a3ipneyre apHanfaH
LafbIH CaHpInaynbl cantama

M5 AfbI3y MypbIHLLACHI

M6 Tasanayra apHanfaH LueTka

MHTepHeT-MaFaSVIH



Haszap aypapbiHbI3! LS-123456 kayincispik keHiHAeri Hyckaynbifbl Kypan
JXKUHaFbIHA Kipeai.

Kypangbl anfaw KongaHap anablHAa HYCKaymnblKTbl MYKVUSIT OKbIM LUbIFbIM, OHbI Keneci
KOnAaHy YLiH cakTan KovblHbI3.

KONAAHY XXOHIHOET| ¥CbIHbICTAP

Anraw konpaHap anabiHaa Gapnblk kepek-xapakTapblH cabblHAbl CyMeH KybiHbI3.
Onapab! Wanbin, Xakcbinan KypraTbiHpI3.

Topabl XeHe MbllakTbl epkalaH Mannan Typy kepek. Onaphbl eciMaik MaibiMeH
MannaHpl3.

KONAAHY ETTAPTKbILI BACTET (1.1 )KSHE 1.6 CYP.)

Bapnbik kypam-6enikTepai AanbiHAaHbI3, CyWEKTEPiH, LUEMIPLUEKTEPIH XXaHe XyNblHAAPbIH
anbin TactaHpl3. ETTi kecekTen TypaHbl3 (WamameH 2 M X 2 cMm).

KeHec: Onepauusi COHbIHAA T TapTKbILWTaH iWiHAericiHiK 6apnbIFbIH WbIiFapy yLWiH
HaHHbIH GipHelue TiniMiH eTkKi3in Xi6epyre 6onaabl.

Bitenin KanfraH Xargavga He IcTey KepeK?

« Kocy/ceHgipy 6GatbipmacbiH (G) «0» >aFganblHa KOWbIM, €T TapTKbIll >KYMbIChIH
TOKTaTbIHbI3.

» Tarampapgabl Wweirapy yiwiH «PeBepc» (F) 6aTbipmackiH 6ackin, GipHelle cekyH yctan
TYPbIHbI3.

* YryaixanfacTbIpy YLiH kocy/ceHaipy 6aTbipmachit (G) «I» xaraaiibiHa Konbin, BipHelue
CeKyH[, YCTan TypblHbI3.

KONAAHY LW¥XbIKKA APHAJTFAH KEPEK-

XKAPAKTAP (2.1 XXOHE 2.6 CYP.)

MaHbi3abl! Byn kepek-kapakTtap Tek 6apnblk AamMaeyiliTepi KOCbInFaH TapTbinFaH
eTneH KonaaHy ywWiH apHanfaH.

Kocna eTe >akcbl apanackaH 6onybl kaxeT. MinriwTik kannbiHa KenTipy YLUiH Xbinbl
CyFa MarblHFaH LUYXbIK KabblFbiH Y3bIHABIFEI 5 CM GonaThiH YLWbIH Kanablipbin (TyriHgen
Gannay yLUiH KaXeT), OHbl canTamara kurisiHia. Kypanabl icke KOCbIHbI3 4@, €T TapTKbILLKa
TapTbifFaH eTTi canbin, WyKbIK kKabblFbIHBIH TONMYbIH GakbinaHp!3.

KeHec. Byn xyMbICTbI ekeyrnen aTkapfaH OHal: Gipeyi TapTbinfaH eTTiH GepinyiH
KaMTamachbI3 eTce, eKiHLWiCi eT KaObIFbIHbIH TONYbIH KagaFanan oTbipaabl.
KabblirbiH Bacy xaHe Bypay apKbiribl LLYXKbIKTbIH KXETTi y3bIHAbIFbIH KeNTipiHi3. Canansi
LUYKbIK any YLiH Tony 6apbiCbiHAA iliHe ayaHblH KipyiHe xon 6epmen, WyxblkTbl 10-HaH
15 cM-re peltiHri y3blHAbIKTa XacaraH eH (LUyxblkTapabl 6ip-6ipiHeH yluTapbiH TyniHaey
apKbInbl aXbIPaTbIHbI3).

®)
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KONOAHY KEBEBETE APHANIFAH KEPEK-KAPAKTAP
(3.1 XXOHE 3.3 CYP)

Ic xxy3iHaeri keHecTep:
Ke66e He KedbTa yLuiH Gipkenki kocna any yLuiH eTTi eT TapTKbILUTaH KaXKeTTi KOHCUCTEHLMS
anfaHwa 2-3 peT oTkKi3iHi3.

KONAAHY NEYEHBEIE APHAIIFAH
CAMNTAMA (4.1 )KOHE 4.3 CYP.)

Kamblpabl AaibiHAaHbI3. KamblpbiHbI3 xymcak 6onfaH xarganga Cis kepemeT HaTuxere
XeTe ana anacbis.

KepceTkiliH TanaanfaH opmMameH KubInbICTbIpa OTbIPbIM, ©3iHi3re KaXeTTi cypeTTi
TaHAaHbI3.

[MeyeHbeHiH KepeKTi MernLepiH anvaraHbiHbI3Wa AeliH KOngaHbiHbI3.

KOJIOAHY KOKEHIC TYPAFbILL (5.1 2KOHE 5.10 CYP.)

Y3Aik HaTUXKere KoM XeTKi3y yliH GepinreH keHecTep:

Y3pik HoTWXe any MakcaTbiHAa XaHe TaFaMHbIH LUHEKTe XUHanbIn kanybiH 6onasipmay
YLWiH KoNAaHbINbIN XaTkaH Kypam-6eniktep kaTTbl 60nFaH XeH.

Kypanabl eTe KaTTbl TaFampapAbl, Mbicanbl KaHT He eTTiH ipi KecekTepiH, yry
HeMmece Tiny yuwiH KongaH6aHbI3.

KOJIOAHY XXEMIC HEMECE K©KOHIC MNMOPECIH
O3IPJIEYTE APHAJIFAH CANTAMA (6 CYP. KAPAHbI3)

KonpaHeinys! : LbIpbiH xuHayFa apHanfaH biabicTel K5 Kyto MypbiHLLackiHa xaHe 6acka
bIABICTbI KanabIKTapabl X1HayFa apHanFaH CysriHiH acTbiHa opHaTbIHbI3. Ty3AblK Hemece
LWbIpbIH 83ipriey YLWiH Tek GanfbiH XemicTepai faHa konpaHbiHbl3. XKeln mesrini MeH
XemicTepaiH canacbiHa kapai GapblHLa ken meriiepae Ty3AblK HeMece LWbIpbiH any
YLLIH yMCaFbIH KaiTa €T TapTKbILUTaH TapTKaH eH.

LWebipbIH: L4 cy3riciH KonaaHbIHbI3

Ty3abIKkKka apHanFaH cantama: L3 cy3riciH KongaHbiHbI3

TA3AIJIAY (7.1 XXBHE 7.4 CYP)

KEPEK-XXAPAKTAPbIH CAKTAY (8.1 X)KSHE 8.2 CYP.)

@

T IVI b v https://tm.by

m—Line sTon WHTepHeT-marasmH



(4.3 41 4.1 USCa) Co oS! Gorlo Jlosiw

Aiasd) Aol Jamitl @lil] Judl e Jgaml) diosl] paos
sl Guds s paad] 2o dndgy el F
CasSud) 3o Dge bl LS e Jass O J] ddasll 5,8

(5.10 J] 5.1 JS5) ;Lasd] doyio Jlostial

bl s & yg 0 gilas

plaball (1,35 Blat) iz Jlby dudye ol Je Jsamd) Sulste Jlostadl) dasll OlsSLl 0555 Of
Bpoedl &

ool gl 5l Sl SlsSe i gabaial] disally dikall plalal] OUgSe gahads o] il 81591 0l Jaszus ¥

(6 JS<i) pudsSII 3o Jloseiul

oy 15 Wi ganrd A ol 5,5 s el ) (KS) anll gt oo sl g sllostal]
ezl 15 pass o I e S3lely s Azl Sl lamial n 4396 cpanl 5] s it
el (8 ST &S gl e s) Canms

L4 2 Josil 2 s

L3 514l Josmial 132058

(7.4 3] 7.1 JS) adast]

(8.2 JI 8.1 JS5) Sliisedd) 5365

)

T IVI b v https://tm.by

m—Line sTon WHTepHeT-marasmH



118-123456 oSkl Jz G0 Ololiy¥l i gkl i ma (38,0 :dlioMo
ool 0l § 4 BlamYls dylisy CaxSIl i Bel,3 Garyh dsY Syl ikl ol b

Jloszad

Ayliey Caindy sl Juut o5 . 9glally el Olill] sk camy J5Y 850l Jlosmiadl U3
a3l Gl O g plaball S5 e JWlBIL 8,285 SIS i O

(1.6 3] 1.1 JSii) dooell) doydo iy Jlosziwl

s Ul desll ghi hylaslly 3s,mll elamll Lie I @il Suskl pleb)l OleS mes oS
.((@«:2x9.«:2 G ,a5)

doolll bl oo A Lo gahauls: g s5eus S dojabl § 5l @l jass gog oS )l dabos ol wis rdova
aydb) U5y diaulh)

Sdo, il dluwd! Jl> § U5 13k

(G) «Ul/ekinn 55 5o O gholl e bkl duyill s sl »

Sl o) dLIB 3153 (F) «Reversen «z=lilh 55 e ol f"' .
ol d=olih (G) « B/ duseisn 53 e «I» @Bshl e o) o

(2.6 J] 2.1 JS) Boead] 3oels Jlosiw!

Sz B 3d O wsyg diue Uiy ool g O asy V) Golh) i Jlosial 05 Y cplos

G Blull 010) o 5 Bluss dio Uis modll § 53 &gy oliad GAII UL @il § Olpall U5 ol usy
L5 35,2 L5l e dayibl IS5 3o okl ol Ol pall o) ikl U (bl o Badall Jas wie o] gliss
Olpabl

Olpabl dusy qags 5V dayill oA Loaas] lass & pl6 13] Asgun dasll ia o2 Of oS¢ sdlaoNo

Y 0l gl 25 Bosdl Yo B o Jsaslly adslly Sl Jas dhulsy GSU Jshll Goeadl Ghsd Of
Jasy Bzadl G baid) g 155 10 ou Gzeadl Isb gl O bad dxsdl wis dag,all dasll] go slsg)l Gussss
(i dls)Jlg sl

(3.3 41 3.1 USKir) &SI oo Jloseia!

dogmill e ans OF I Olye 36 5T x50 doyil]  deoxll 03 ol iU o) ol Gslb dogpall SU) o)
oy

T IVI b v https://tm.by

m—Line sTon WHTepHeT-marasmH



(dsh)l ) slasd) delbd K
0ll) Cs i/l e Dlshul K1
Sbs K2
(odsh) o) Sblghul K3
218 J] @bl Dlghal K3a
il il Blghal K3b
05Uy Slshol K3c
bl Blghal K3d
2l o Dlshal K3e
(J29sh) o) slasnl) delld L
a3/ bsyskl bpxb L1
oils L2
(b3skl ) g y2xe L3
sl 2l by e L3a
bg,se L3b
zahall by e L3c
25178 JI geasl) bgyse L3d
OlsSe J| gihil) 3ls L3e
(Jdsb] sem) pudsSU 3xls M
sl G puctd dsile M1
GEn M2
oSl daliss Gl 93 718 M3
wasll Sxo Lol 55 U8 M4
el dzse M5
Cadaul) 8lad M6

@

T IVI b v https://tm.by

M ONLINE STOR

=Y Caog

Joadll L8 deyia uly

oVl o i A1

i A2

o) ALB Ut uliliadl e 8,45 A3

(a3sb) o) OIS A4
(B peld) p3l)) By QoS OIS &S Ada
(el pydll) dawsie Lol IS &8s Adb
(o) pyal) B o OIS &ss Ade

PVl (o dgalo A5

Jadl A &Sy do A6

Jadll W porkl duvo A7

eolll 5> A8

(J5b] o) Boead] 3onla

&3Sy d=k3 Bl

(J235b) ) Loyl 2o 3xlo

dles C1

Sl JE C2

&35,0 dzkad C3

(Ldsh) ) &S 3ls

45U JB D1

dil> D2

Gyoxbl Basg

(8008 dumerl3 &5,) gl )

L)/ i 55

doyabl ol 525 33

Slislh) G5 slhas

(2dsh) o) i

WHTepHeT-marasmH

A

E
F
G
H
I

]



(4.3 6 4.1 JS&) JuS oolatwl Cogfus ol p3ly!

S o3l o3 eas S 3l (2 @l A4S 0olel Iy sues
S Ol 1y b (ild b O (Sisles b
bl )91 Sy ) CarsSans 515 350 slude Lo oS (ilo) B S 1SS 1y wis)

(5.10 G 5.1 JSKi) WS oolaiuwl Olow juw 39,5 9,5

el (i Gl dede SIS

35 Gl dlse gazd 3l 9 deb 0dy9] Cawd dy iy M gl B asl 5wl Wb WS e odlitul Les oS @3lse
D5 6, Ssle dadoe

CudigS sl dSS b wid deo wile Wil (0 St o )l ik &S 1AE O¥gaze (50 b (59,5 0wy gl 0w 3
SiSS 00wl

(6 1295 S 03kl oS Lol 315

G55 5o &9l ez @l SSas Bb o 9w )3 O Gusl zez 6l (K5) O Hhd ) 53 Byl S oalinul
el 330 SG g5 035 Sl 0500 3 00litul chsiund ST b udsS Slol dy dule Los ,ST . L8 gl 53 oile uy
Az B 5La8 5l (0e95 Sl 1) 0300 CisS Lok aS 01 (o doogd D95 Sl 0508 CudS 9 Jad @ d2gi b
25d ghstel OF b GudsS jlade

oS oolizul L4 7S 51 ol

AaS oslitwl L3 7LS 31 :pudgS

(7.4 6 7.1 JS&) 03,5 3ué

(8.2 5 8.1 JSb) Ll pjly)

T IVI b v https://tm.by

m—Line sTon WHTepHeT-marasmH



D9d o ddye ows b 123456-LS sl Jollygiwsd 0952 1dz g5
A5 el Ol S 5 9 ilgse B3 L 1 0932 b oulsl @l 395 ol 3l oslitul 31 Jd

oo liiwl

A5k S 83 b 5 03,8 ST ) Wil adsda Ol 5 T 3 1) Gl pils) ele oL sl sl oolazul 1 U3
Ailisy 02y b Wil Wsd yz Gabl & b s 9 &S

(1.6 B 1.1 JSKs) uaS odlitw) CudigS 52 o 3

23 G Olabd dy 1) CedoS a3y 1) (30 9 Bt gl S 3Ll 93,5 3,5 gl Iy (HI3E 3lga JS
(%0 6Bl ¥ x 5o Lo ¥ 3305)

o a5 CuBsS plé ST slot S ) CubsS i B 31 O 45 Wiz IS e Lo (Oldas Ol o 4SS
39 04ES (39

$o9d pldl Wb G5 dzr wbl dguus oKiws dSyg0 3o
S Bsie ) LdsS gz (G) Ussl / b 4aS5 0" CusBge a3 L
558 O (S8,S b wud 5Lad 4ol Wiz Gue & (F) "Reverse” deaSs 5 ugw o

b dalol 33,5 )5 B wues Hlisd (G) Gigals / (dgy daSo "T" Cusdga v @

(2.6 62.1 JS) S oolitul uwsw (5l pilg

2094 o3litul (gjlw 03kl Lg> b bgliw 9 ily «uiigS G 3,5 3l gy Wig (0 s Ll pilg) Bul a0
olzls Lums Sy ad 53 |y O (S Suze 0351 Cawds 3 93355 et Sl S T 35 Ceawgy 9313 513 3 Gy
Ob5) 1y 5w (0,5 Luls> 30 9 e il So 4 0,8 S oo b Lok €5) 355 okaly R L 0 050> b ausd
Do (50 5 45 Gile) B gl s oS 0,5 3a)b ) Cawsy 9 S L ) LS gyz S

0055 5 3 Sy Gl 600 9SS Eoz @ le N Db o pladl LB 93 b il 4 B ol iz e
.C‘ug.;

55 31038 5 Jsb 55 st e puwge SG Sl aeady 3L 35e Isb e 4y Cawgy G,z 5 0088 L
S sl bl b Guwge) A8 Cuanyd o GBlLo V0 X e (Bl Ve Jsb ) pususar 5 948 6553l Isa 008
(S Nz bl 4 0,5 SO G 5 baaly

(3.3 53.1 JS) WS osldiwl 4S il pjlg)

wlio S5
390 Lo S ile) B awiS 3y CubsS gz 3l 0L dr b 93 1) S Kefta- LiaS by b Lo ©US 03,5 Cawyd @l

oyl Cawd @y LS

T IVI b v https://tm.by

m—Line sTon WHTepHeT-marasmH



(Joo & dun) diwd ]
(Joe & i) Slemjw oS 0,5 K
Shygs dgl / phys 45 K1
o Hlad K2
(Jde &3 ) s plys K3
O3l iy plys K3a
Sy 03,5 3y5 plyd K3b
33 00,5 0y fl)a K3c
ounls) plyd K3d
& O%dl Y 4 elys K3e
(Jde 3ub 1) Olowjew oiad iy L
gl / Gbgyia dhiss L1
owmdylis L2
(Jao 3b ) bgye L3
oud 043y 33y slo by,xe L3a
bg,=e L3b
oud 3,5 bgyze L3c
dshd 3ol Gy bg,se L3d
S i 8l il L3e
(Jss b ) pudsS Gilz pilsd M
Olas Jais M1
= M2
oS Gl Balize gl ghew b s M3
odsS $lp SzoS sla ghew s M4
ol sbasly M5
0555 524 oexy M6

https://tm.by
WHTepHeT-marasmH

TViby

M ONLINE STOR

Syzin S % e
ossiueell Gibsy Al
& A2
OS 35 095 S3) b Vgd dizs A3
(Joe 4y dtay) Jo,5 A4 A4
0355 9,5) SzsS ghsw b S Ada
(520 obews

(523 0355 9,5) bawgio glhigw b J2,S A4b
(Ceiys 0355 955) Sy3 ghow b J2)S Ade

Aoinsl] 040 A5

Syzia (Sedly e A6

Syote ageinsll Gl A7

CubgS odumd Hlad A8

(o & d) g Bl 315
35y ask3 Bl

(U & ) Sl CosSius Gl pls)
hsles C1

B C2

S35y dshd C3

(U 4y i) 4S ol pily)

0355 9% 0Ll a=hd D1

4il> D2

5390 =ls

(02580 0L3sS CS52) " pusSima” 4aS>
Gisals [ dg) daSo

(o & d) g Bl 315
Gl sl Sl 055 by

Olalas ieogs

A

C

-~ I QO mm



DESCRIPTION

A

o 2]

mTTomm

T\Viby

MEENONLINE STOR

Removable mincer head

A1 Aluminium casing

A2 Screw

A3 Self-sharpening stainless steel blade

A4 Perforated plates (depending on

model)

A4a Small-hole perforated plate (very
fine mincing)

A4b Medium-hole perforated plate
(fine mincing)

A4c Large-hole perforated plate
(coarse mincing)

Aluminium nut

Detachable plastic tray

A7 Detachable aluminium tray

A8 Meat pusher

Sausage accessory (depending on model)

B1 Centring piece

Biscuit maker accessory (depending on

model)

C1 Support

C2 Mould

C3 Centring piece

Kebbe accessory (depending on model)

D1 Die end piece

D2 Ring

Motor unit

A5
A6

«Reverse» button (short reverse movement)

On/off button
Mincer head release button
Accessory storage cover
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Handle (depending on model)
Vegetable chopper (depending on model)
K1 Drum body/feed tube
K2 Pusher
K3 Cones (depending on model)

K3a Slicing cone

K3b Coarse grating cone

K3c Fine grating cone

K3d Scraper cone

K3e Ice shaving cone
Vegetable cutter (according to model)
L1 Cone compartment / spout
L2 Pusher
L3 Cones (according to model)

L3a Shredder

L3b Grater

L3c Slicer

L3d Dicer

L3e Dice cutting accessory
Coulis accessory (according to model)
M1 Watertightness joint
M2 Screw
M3 Mixed holes filter for coulis
M4 Small holes filter for juice
M5 Juice guide
M6 Cleaning brush



Note: Safety instruction booklet LS-123456 is supplied with the appliance.
Before using your appliance for the first time, read the booklet carefully and keep it in a safe
place.

BEFORE FIRST USE

e Wash all accessories in warm water and washing up liquid. Rinse, and carefully dry them
straight away.

 The perforated plate and the cutter must remain greased. Coat them with cooking oil.

® Do not switch on the appliance when it is empty or if the mincer plates are not greased.

ATTENTION: The blades of the cones are extremely sharp; handle the cones with great care,

always holding them by the plastic parts.

USE: MEAT GRINDER HEAD (FIG. 1.1 TO 1.6)

Prepare the entire quantity of food to be minced, remove any bones, gristle and tendons. Cut the
meat into pieces. (approx. 2 cm x 2 ¢cm)

Tip: At the end of operation, you can pass a few pieces of bread through the grinder in order
to extract all the ground meat.

Notes:

- Only use your appliance for mincing raw meat. Do not mince cooked meat.

- Do not use your appliance for more than 14 minutes.

What should you do if the machine is clogged?
e Stop the mincer by pressing position “0” of the On/Off button (G).

e Then press the “Reverse” button (F) for a few seconds to release the jam.
e Press position “I” of the On/0ff button (G) to continue mincing.

USE: SAUSAGE ACCESSORY (FIG. 2.1 TO 2.6)

Important: this accessory can only be used after the meat has been minced, seasoned and
the preparation has been well mixed.

After leaving the skin to soak in warm water to regain its elasticity, slide it onto the funnel
and let it overhang by around 5 cm (which you will seal by tying a knot with a link). Start the
appliance, feed the mince through the mincer, following the skin as it fills.

Note: this work will be done more easily with two people, one to feed the mince through
and the other to take care of filling the skin.

Give the sausages the required length by clamping and twisting the skin. For a quality sausage,
take care to avoid trapping air during filling and make sausages that are 10 to 15 cm long
(separate the sausages by making a link and tying a knot with the link).

USE: KEBBE ACCESSORY (FIG. 3.1 TO 3.3)
Practical tip:

To make a fine Kebbe or Kefta paste, run the meat through the mincer two or three times until
you obtain the desired smoothness.
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USE: BISCUIT ACCESSORY (FIG. 4.1 TO 4.3)

Prepare the dough. For best results, use a soft dough.
Choose the design by aligning it with the arrow.
Repeat the process until you have obtained the desired amount of biscuits.

USE: VEGETABLE CHOPPER (FIG. 5.1 TO 5.10)

Useful tips for best results:

The ingredients that you use must be firm to obtain satisfactory results and to avoid the
accumulation of food in the compartment.

Do not use the appliance to grate or cut food products that are too hard such as sugar cubes
or pieces of meat.

USE: COULIS ACCESSORY (FIG. 6)

Use: Place a container under the juice groove (K5) to collect the juice and another one at the
end of the filter to collect any residues. If you wish to make coulis or juice, using fresh fruits
only is an imperative. According to the season and to the quality of your fruits, we recommended
that you run the pulp through a second time to extract the maximum possible amount of coulis
or juice.

Juice: Use filter L4

Coulis: Use filter L3

CLEANING (FIG. 7.1 TO 7.4)
STORAGE OF ACCESSORIES (FIG. 8.1 TO 8.2)

@
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DESCRIPTION

A Téte de hachoir amovible
A1 Corps aluminium
A2 Vis
A3 Couteau inox auto affiitable
A4 Grilles (selon modéle)
Aé4a Grille petits trous (haché trés fin)
A4b Grille trous moyens (haché fin)
Aé4c Grille gros trous (haché gros)
A5 Ecrou aluminium
A6 Plateau amovible plastique
(selon modéle)
Plateau amovible aluminium
(selon modéle)
A8 Poussoir a viande
Accessoire saucisse (selon modeéle)
B1 Centreur
Accessoire a biscuit (selon modele)
C1 Support
C2 Moule
C3 Centreur
Accessoire kebbe
D1 Embout filiére
D2 Bague
Bloc moteur
Bouton « Reverse » (marche arriére
momentanée)
Bouton marche/arrét
Bouton de déverrouillage de la téte
hachoir
Capot de rangement des accessoires
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Poignée (selon modéle)
Coupe légumes (selon modéle)
K1 Magasin a tambour /cheminée
K2 Poussoir
K3 Tambours (selon modéle)
K3a Tambour émincé
K3b Tambour rapé gros
K3c Tambour rapé fin
K3d Tambour graté
K3e Tambour a glace
Coupe légumes (selon modéle)
L1 Magasin a cones /cheminée
L2 Poussoir
L3 Cones (selon modéle)
L3a Cones rapé fin
L3b Cone graté
L3c Cone émincé
L3d Cone découpe en lamelles
L3e Accessoire découpe en dés
Accessoire coulis (selon modele)
M1 Joint
M2 Vis
M3 Filtre & trous mixtes pour les coulis
M4 Filtre a petits trous pour les jus
M5 Guide jus
M6 Brosse de nettoyage



Attention : Un livret de consignes de sécurité LS-123456 est fourni avec cet appareil.
Avant d'utiliser votre appareil pour la premiére fois, lisez attentivement ce livret et conservez-le
soigneusement.

CONSEILS D’UTILISATION

Avant la premiére utilisation, lavez tous les accessoires a l'eau savonneuse. Rincez, et essuyez-les
aussitot soigneusement.
La grille et le couteau doivent rester gras. Enduisez-les d'huile.

UTILISATION : TETE HACHOIR (FIG. 1.1 A 1.6)

Préparez toute la quantité d'aliment & hacher, éliminez les os, cartilages et nerfs. Coupez la
viande en morceaux (2cm X 2cm environ).

Astuce : En fin d’opération, vous pouvez passer quelques morceaux de pain afin de faire
sortir tout le hachis.

Que faire en cas d’engorgement ?

® Arrétez le hachoir en appuyant sur la position « 0 » du bouton marche/arrét (G).

® Appuyez ensuite quelques secondes sur la touche « Reverse » (F) afin de dégager les aliments.
® Appuyez sur la position « I » du bouton marche/arrét (G) pour continuer le hachage.

UTILISATION : ACCESSOIRE SAUCISSE (FIG. 2.1 A 2.6)

Important : cet accessoire n‘est & utiliser qu'aprés avoir haché la viande, avoir rajouté
l'assaisonnement et avoir bien brassé la préparation.

Aprés avoir laissé le boyau tremper dans de l'eau tiéde pour retrouver son élasticité, enfilez-le
sur 'entonnoir en laissant dépasser 5 cm (que vous obturerez en faisant un noeud avec un lien).
Mettez en marche appareil, alimentez le hachoir en hachis et faire suivre le boyau & mesure que
celui-ci se remplit.

Nota : ce travail se fera plus facilement a deux, l'un s‘occupera d'approvisionner en hachis,
l'autre s’occupera du remplissage du boyau.

Donner aux saucisses la longueur désirée en pingant et en tournant le boyau. Pour avoir une
saucisse de qualité, prenez soin d’éviter d'emprisonner de l'air lors du remplissage et faites des
saucisses de 10 a 15 cm (séparez les saucisses en placant un lien et en faisant un noeud a l'aide
de celui-ci).

UTILISATION : ACCESSOIRE KEBBE (FIG. 3.1 A 3.3)

Conseil pratique :
Pour la réalisation de la pate fine de Kebbe ou Kefta, passer la viande 2 & 3 fois dans la téte de
hachoir jusqu’a obtention de la finesse désirée.

@
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UTILISATION : ACCESSOIRE BISCUIT (FIG. 4.1 A 4.3)

Préparez la pate. Vous obtiendrez de meilleurs résultats avec une pate un peu molle.
Choisissez le dessin en faisant correspondre la fléche et la forme choisie.
Approvisionnez jusqu'a ce que vous ayiez obtenu la quantité de biscuits désirée.

UTILISATION : ACCESSOIRES COUPE LEGUMES (FIG.5.1 A 5.10)

Conseils pour obtenir de bons résultats :

Les ingrédients que vous utilisez doivent étre fermes pour obtenir des résultats satisfaisants et
éviter toute accumulation d’aliment dans le magasin.

Ne pas utiliser U'appareil pour raper ou trancher des aliments trop durs tels que du sucre
ou des morceaux de viande.

UTILISATION : ACCESSOIRE COULIS (FIG. 6)

Utilisation : Placez un récipient pour récupérer le jus sous le guide jus K5 et un autre en bout
de filtre pour récupérer les déchets. Pour la réalisation de coulis et de jus, il est impératif de
n‘utiliser que des fruits frais. Suivant la saison et la qualité des fruits, il est conseillé de repasser
une deuxiéme fois la pulpe pour extraire le maximum de coulis ou de jus.

Jus : Utilisez le filtre L4

Coulis : Utilisez le filtre L3

NETTOYAGE (FIG. 7.1 A 7.4)
RANGEMENT DES ACCESSOIRES (FIG 8.1 A 8.2)
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DESCRIPCION

A Cabezal extraible de la picadora
A1 (Carcasa de aluminio

H Boton para soltar el cabezal de la picadora
I Tapa del compartimento de accesorios

o

A2 Tornillo J Asa (segln el modelo)

A3 Cuchilla de acero inoxidable K Ralladores de verduras (dependiendo del
autoafilable modelo)

A4 Rejillas (dependiendo del modelo) K1 Carcasa del cilindro/tubo de
A4a Rejilla de orificios pequefios alimentacion

(picado muy fino)
A4b Rejilla de orificios medianos
(picado fino)
A4c Rejilla de orificios grandes
(picado grueso)
A5 Tuerca de aluminio
A6 Bandeja desmontable de plastico
A7 Bandeja desmontable de aluminio
A8 Empujador de carne
Accesorio para embutidos (dependiendo
del modelo)
B1 Placa para embutir
Accesorio para galletas (dependiendo del

K2 Empujador
K3 Cilindros (dependiendo del modelo)
K3a Cilindro para rebanar
K3b Cilindro de rallado grueso
K3c Cilindro de rallado fino
K3d Cilindro raspador
K3e Cilindro para triturar hielo
Cortador de verduras (segin modelo)
L1 Depdsito de conos / tubo de
alimentacion
L2 Empujador
L3 Conos (segiin modelo)
L3a Cono para rallar fino

modelo) L3b Cono para picar
C1 Base L3c Cono para cortar en rodajas
C2 Molde L3d Cono para cortar en laminas

C3 Placa para embutir
Accesorio para kebbe (dependiendo del

L3e Accesorio para cortar en dados

M Accesorio para salsa (segin modelo)

modelo) M1 Junta de estanqueidad

D1 Pieza final M2 Tornillo

D2 Anillo M3 Filtro con orificios mixtos para salsas
E Unidad del motor M4 Filtro con orificios pequefios para
F Boton «Invertir» (movimiento inverso zumos

(2]

MEENONLINE STOR

breve)
Botdn de encendido/apagado
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M5 Guia de zumo
M6 Cepillo de limpieza



Nota: el manual de instrucciones de seguridad LS-123456 se suministra con el aparato.
Antes de usar el aparato por primera vez, lea atentamente el manual y guardelo en un lugar
seguro.

Antes de usar el aparato por primera vez, lave todos los accesorios con agua jabonosa.
Enjuaguelos bien y séquelos completamente.
Las rejillas y la cuchilla deben engrasarse ligeramente. Recibralas con aceite.

USO: DEL CABEZAL DE LA PICADORA DE CARNE

(FIG. 1.1 A 1.6)

Prepare la cantidad total de alimento que desea picar, quite todos los huesos, los cartilagos y los
tendones. Corte la carne en pedazos. (aprox. 2 cm x 2 cm)

Consejo: al final de la operacién, puede pasar algunos pedazos de pan a través de la
picadora para sacar toda la carne del fondo.

¢Qué hacer si la maquina se atasca?

® Pare la picadora poniendo en la posicion “0” el boton de encendido/apagado (G).

* A continuacion, pulse el botén “Invertir” (F) durante algunos sequndos para eliminar el atasco.
® Ponga en la posicion “I” el boton de encendido/apagado (G) para seguir picando.

USO: ACCESORIO PARA EMBUTIDO (FIG. 2.1 A 2.6)

Importante: este accesorio solo se puede utilizar después de que la carne haya sido picada
y aderezada, y la masa se haya mezclado bien.

Tras dejar la tripa de embutir a remojo en agua tibia para que recupere su elasticidad, deslicela
sobre el embudo y deje que cuelgue unos 5 cm (que debe cerrar haciendo un nudo con un hilo).
Ponga en marcha el aparato, introduzca la carne picada en la picadora, siguiendo la tripa a
medida que se va llenando.

Nota: es mas facil hacer este trabajo entre dos personas, una introduciendo la carne picada
y la otra ocupandose del llenado de la tripa.

Para que las salchichas tengan la longitud que desee, pince la tripa y retuérzala. Para que sus
embutidos tengan una gran calidad, evite que quede aire atrapado durante el llenado y haga
salchichas de 10 a 15 cm de longitud (separe las salchichas haciendo un nudo con el hilo).

USO: ACCESORIO PARA KEBBE (FIG. 3.1 A 3.3)

Consejo practico:
Para hacer una pasta fina de kebbe o kefta, pase la carne dos o tres veces por la picadora, hasta
obtener la suavidad que desee.
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USO: ACCESORIO PARA GALLETAS (FIG. 4.1 A 4.3)

Prepare la masa. Para obtener mejores resultados, use una masa blanda.
Escoja el disefo alineandolo con la flecha.
Repita el proceso hasta obtener la cantidad de galletas que desee.

USO: RALLADOR DE VERDURAS (FIG. 5.1 A 5.10)

Consejos dtiles para obtener los mejores resultados:

Los ingredientes que utilice deben ser firmes para que los resultados sean satisfactorios y para
evitar la acumulacion de alimento en el compartimento.

No use el aparato para rallar o cortar productos que sean demasiado duros, como terrones
de aziicar o pedazos de carne.

USO: ACCESORIO PARA SALSAS (VEASE LA FIG. 6)

Utilizacion: Coloque un recipiente para recuperar el zumo situado bajo la guia para zumo K5
y otro junto al filtro para recuperar los residuos. Para preparar salsa y zumo, resulta obligado
utilizar frutas y verduras frescas. Segin la estacion y la calidad de las frutas, se aconseja revisar
la pulpa un segunda vez para extraer la maxima cantidad posible de salsa o de zumo.

Zumo: Utilice el filtro L4

Salsa: Utilice el filtro L3

LIMPIEZA (FIG. 7.1 A 7.4)
ALMECENAMIENTO DE LOS ACCESORIOS (FIG. 8.1 A 8.2)
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DESCRICAQ

A Cabeca picadora amovivel
A1 Estrutura de aluminio
A2 Parafuso

(2]

Botdo de ligar/desligar
Botdo de desbloqueio da cabeca picadora
Tampa do compartimento de arrumagdo

-

[a)

o

mm

MEENONLINE STOR

A3 Lamina em inox que se afia dos acessorios
automaticamente J Pega (de acordo com o modelo)
A4 Grelhas (de acordo com o modelo) Corta legumes (de acordo com o modelo)

A4a Grelha com orificios pequenos
(pica muito fino)
A4b Grelha com orificios médios (pica
fino)
A4c Grelha com os orificios grandes
(pica grosso)
A5 Porca de aluminio
A6 Tabuleiro de plastico amovivel
(de acordo com o modelo)
Tabuleiro de aluminio amovivel
(de acordo com o modelo)
A8 Calcador
Acessorio para salsichas (de acordo com
o modelo)
B1 Acessorio para centrar
Acessorio para biscoitos (de acordo com

A

S~

K1 Chaminé
K2 Calcador
K3 Tambores (de acordo com o modelo)
K3a Tambor para fatias finas
K3b Tambor para ralar grosso
K3c Tambor para ralar fino
K3d Tambor para raspar
K3e Tambor para picar gelo
Corta legumes (de acordo com o modelo)
L1 Chaminé
L2 Calcador
L3 Cones (de acordo com o modelo)
L3a Cone para ralar fino
L3b Cone para raspar
L3c Cone para fatias finas
L3d Cone para cortar em lamelas

o modelo) L3e Acessorio para cortar em cubos
C1 Suporte Acessorio para caldos (de acordo com o
C2 Molde modelo)

C3 Acessorio para centrar M1 Junta

Acessorio para kebbe

D1 Ponteira para fieira

D2 Casquilho

Bloco do motor

Botédo "Reverse" (sentido inverso
momentaneo)
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M2 Parafuso

M3 Filtro com orificios mistos para os caldos

M4 Filtro com orificios pequenos para os
sumos

M5 Guia do sumo

M6 Escova de limpeza



Atenco: E fornecido um manual de instrugdes de seguranga LS-123456 com este aparelho.
Antes de utilizar o seu aparelho pela primeira vez, leia este manual com atengdo e guarde-o.

CONSELHOS DE UTILIZACAO

Antes da primeira utilizagdo, lave todos os acessorios com agua e detergente para a loica.
Passe por agua e seque cuidadosamente.
A grelha e a lamina devem permanecer lubrificadas. Unte as por 6leo.

UTILIZAGAO: CABECA PICADORA (IMAGENS 1.1 A 1.6)

Prepare toda a quantidade de alimentos a picar, retire os ossos, cartilagem e nervos. Corte a carne
em pedacos (cerca de 2 cm X 2 cm).
Dica: No final da operacdo, pode passar alguns pedacos de pao, de modo a retirar eventuais
pedacos que tenham ficado colados.

0 que fazer no caso de entupimento?

® Desligue a picadora, colocando o botdo de ligar/desligar (G) para a posicdo "0".

* A seguir, prima durante alguns segundos o botdo "Reverse" (F) para libertar os alimentos.

* Coloque o botdo de ligar/desligar (G) na a posi¢ao "I" para continuar a picar.
UTILIZACAO: ACESSORIO PARA SALSICHAS (IMAGENS 2.1 A 2.6)

Importante: Este acessorio so pode ser utilizado apds ter picado a carne, ter adicionado os

temperos e ter misturado bem a preparacao.

Apbs ter deixado a tripa embeber em agua morna para recuperar a sua elasticidade, enfie-a no

funil, deixando uma margem de 5 cm (para fechar, dé um né). Ligue o aparelho, coloque os

ingredientes picados na picadora e va orientando a tripa a medida que esta vai enchendo.

Nota: Este trabalho fica mais facil se for feito por duas pessoas: Uma insere os

ingredientes e a outra enche a tripa.

Dé as salsichas o comprimento desejado, apertando e virando a tripa. Para obter uma salsicha de

qualidade, tenha o cuidado de evitar deixar ar no interior, e faca salsichas com 10 a 15 cm (separe

as salsichas, com fio de cozinha, dé um no).

UTILIZAGAO: ACESSORIO PARA KEBBE (IMAGENS 3.1 A 3.3)

Conselho pratico:
Para fazer massa fina de Kebbe ou Kefta, passe a carne 2 a 3 vezes pela cabeca da picadora até
obter a finura desejada.

@
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UTILIZAGAO: ACESSORIO PARA BISCOITOS (IMAGENS 4.1 A 4.3)

Prepare a massa. Obtera melhores resultados com uma massa um pouco mole.
Escolha o desenho, fazendo corresponder a seta com a forma escolhida.
Insira ingredientes até ter obtido a quantidade de biscoitos desejada.

UTILIZAGAO: ACESSORIOS PARA CORTAR LEGUMES

(IMAGENS 5.1 A 5.10)

Conselhos para obter bons resultados:

Os ingredientes que utiliza devem ser firmes, para obter resultados satisfatorios e evitar qualquer
acumulacéo de alimentos no tubo de alimentacao.

Nao utilize o aparelho para ralar ou cortar alimentos demasiado duros, como agiicar ou
pedagos de carne.

UTILIZAGCAO: ACESSORIO PARA CALDAS (VER IMAGEM 6)

Utilizagao: coloque um recipiente para retirar o sumo sob o guia de sumo K5 e outro sob o filtro
para retirar a polpa. Para obtencdo de calda e sumo, é extremamente importante utilizar apenas
frutas frescas. De acordo com a estacdo e a qualidade da fruta, recomenda-se passar a polpa uma
segunda vez para extrair o maximo de calda ou de sumo.

Sumo: utilize o filtro L4

Calda: utilize o filtro L3

LIMPEZA (IMAGEM 7.1 A 7.4)

ARRUMAGAO DOS ACESSORIOS (IMAGENS 8.1 A 8.2)

@
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DESCRIZIONE

A

(o)

o

mm

T\Viby

MEENONLINE STOR

Accessorio tritacarne removibile

A1 Corpo in alluminio

A2 Vite

A3 Lama in acciaio inox auto-affilante

A4 Griglie (a seconda del modello)
Aé4a Griglia a fori piccoli (per macinati
molto fini)
A4b Griglia a fori medi (per macinati
fini)
Aé4c Griglia a fori grandi (per macinati
grossi)

A5
A6

Dado in alluminio

Vassoio removibile in plastica

(a seconda del modello)

Vassoio removibile in alluminio
(a seconda del modello)

A8 Pressino per carne

Accessorio per salsicce (a seconda del
modello)

B1 Perno

Accessorio per biscotti (a seconda del
modello)

C1 Supporto

C2 Stampo

C3 Perno

Accessorio per quibe

D1 Imbuto a filo

D2 Anello

Blocco motore

Pulsante Indietro (retromarcia
temporanea)

A

N

o

R

-

@
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Pulsante Avvio/Arresto
Pulsante di shloccaggio dell'accessorio
tritacarne
Coperchio del vano accessori
Impugnatura (a seconda del modello)
Taglia-verdure (a seconda del modello)
K1 Vano per cilindri / Imboccatura
K2 Pressino
K3 Cilindri (a seconda del modello)
K3a Cilindro affettatore
K3b Cilindro grattugia grossa
K3c Cilindro grattugia fine
K3d Cilindro per patate
K3e Cilindro tritaghiaccio
Taglia-verdure (a seconda del modello)
L1 Vano per coni / Imboccatura
L2 Pressino
L3 Coni (a seconda del modello)
L3a Cono grattugia fine
L3b Cono per patate
L3¢ Cono affettatore
L3d Cono per taglio a lamelle
L3e Accessorio per taglio a dadini
Accessorio per coulis (a seconda del
modello)
M1 Raccordo
M2 Vite
M3 Filtro a fori misti per coulis
M4 Filtro a fori piccoli per succhi
M5 Guida per succo
M6 Spazzola di pulizia



Attenzione! A questo apparecchio & allegato il libretto di avvertenze di sicurezza LS-
123456.
Prima di usare l'apparecchio per la prima volta, leggere attentamente il libretto e conservarlo
con cura.

SUGGERIMENTI PER L'USO

Prima del primo utilizzo, lavare tutti gli accessori con acqua calda e detersivo. Risciacquarli e
asciugarli con cura.
La griglia e la lama devono rimanere lubrificate. Rivestirle d'olio.

UTILIZZO: ACCESSORIO TRITACARNE (FIG. 1.1 - 1.6)

Preparare gli alimenti da tritare ed eliminare ossi, cartilagine e nervi. Tagliare la carne a dadini
(2 cm X 2 cm circa).

Suggerimento: al termine dell'operazione, introdurre qualche pezzetto di pane affinché
tutto il macinato fuoriesca.

Che cosa fare in caso di intasamento?

o Arrestare il tritacarne premendo la posizione 0 del pulsante Avvio/Arresto (G).

e Tenere premuto per qualche secondo il pulsante Indietro (F) per liberare gli alimenti.
* Premere la posizione I del pulsante Avvio/Arresto (G) per continuare a tritare.

UTILIZZO: ACCESSORIO PER SALSICCE (FIG. 2.1 - 2.6)

Importante! Questo accessorio deve essere utilizzato esclusivamente dopo aver tritato la carne,
aggiunto il condimento e mescolato la preparazione.

Dopo aver immerso il budello in acqua tiepida affinché riprenda elasticita, infilarlo sullimbuto
lasciandone fuoriuscire 5 cm (da otturare praticando un nodo con un laccio). Avviare l'apparecchio,
inserire il macinato nel tritacarne e far seguire il budello mano a mano che si riempie.

Nota: & piu facile eseguire questo lavoro in due; uno si occupera di inserire il macinato,
l'altro di riempire il budello.

Dare alle salsicce la lunghezza desiderata stringendo e ruotando il budello. Per ottenere una
salsiccia di qualita, evitare di imprigionare l'aria durante il riempimento e preparare delle salsicce
di 10-15 cm (separare le salsicce facendo un nodo con un laccio).

UTILIZZO: ACCESSORIO PER QUIBE (FIG. 3.1 - 3.3)

Suggerimento pratico
Per realizzare la pasta fine necessaria per il quibe, passare la carne 2 o 3 volte nel tritacarne fino
a ottenere la finezza desiderata.

@
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UTILIZZO: ACCESSORIO PER BISCOTTI (FIG. 4.1 - 4.3)

Preparare l'impasto. Per i migliori risultati, usare un impasto soffice.
Selezionare la forma dello stampo allineando la freccia alla forma corrispondente.
Aggiungere impasto fino a ottenere la quantita di biscotti desiderata.

UTILIZZO: ACCESSORIO TAGLIA-VERDURE (FIG. 5.1 — 5.10)

Suggerimenti per ottenere risultati ottimali

Gli ingredienti devono essere duri per ottenere risultati soddisfacenti ed evitare l'accumulo di
alimenti all'interno dell'apparecchio.

Non usare l'apparecchio per grattugiare o tagliare alimenti eccessi te duri, ad
zucchero o pezzi di carne.

UTILIZZO: ACCESSORIO PER COULIS (CF. FIG. 6)

p

Utilizzo: Collocare un recipiente per la spremuta sotto la guida spremute K5 e un altro
all'estremita del filtro per recuperare i residui. Per realizzare coulis e spremute, si raccomanda
l'uso di frutta fresca. A seconda della stagione e della qualita della frutta, si consiglia di ripassare
una seconda volta la polpa per ottenere il massimo dalla spremitura.

Spremuta: utilizzare il filtro L4

Coulis: utilizzare il filtro L3

PULIZIA (FIG. 7.1 - 7.4)

PORTA-ACCESSORI (FIG. 8.1 — 8.2)

@
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MNEPITPA®H

A ATOOTIOMEVN KEPAAN KOTTAG KIPA
A1 Ztélexog amé ahoupivio
A2 Bida
A3 AvoéeidwTo payaipt mou akoviletal
autopata
A4 Ajokol mAéypatog (avaloya pe To
HoVTéNO)
Ada AioKOG TTAEYHATOG HE HIKPES
TPUTEG (MTOAU AEMTOKOUUEVOG
KIMAc)
A4b Ajokog TAEyHATOG pE HETQIEC
TPUTEC (AETTTOKOHHEVOG KIHAG)
Adc AioKOG TTAEYHATOG UE XOVTPEG
TPUTIEC (XOVTPOKOMUEVOG KIPAG)
A5 Ma&uadt and aloupivio
A6 ATOOTIOHEVOG TAAOTIKOG SioKOG
(avaloya e To HOVTENO)
A7 ATOOTIWHEVOG AAOUHIVEVIOG SioKOG
(avaloya pe To HOVTENO)
A8 E€aptnua wlnong kpéatog
E€aptnua yia Aoukdvika (avahoya pe To
HoVTéNO)
B1 Xte@dvn kevipapiopatog
E€dptnua yia pmokota (avaloya pe 1o
HOVTéNO)
C1 Zmjpiypa
C2 Kahoum
C3 Xte@dvn KeEVTPAPIoHATOG
D E€aptnua yia Kipme/cout{oukakia
D1 Akpo Sidtagng
D2 AakTtUAog Slapopewong
E Movdada potép
MAAKTPO avTIoTPOWYN (OTIypIaia
avtioTpon Kivnon)
G [AfKtpo evepyomoinong/
anevepyornoinong

N

m
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H MAARKTpo EEKAEIOWHATOC TNG KEPANIG

KOTIAG KIpA
Kamdki 6nkng e€aptnpatwy

J Xeipohafn (avahoya pe To HovTéNO)
K Kogtng Aaxavikwv (avahoya pe to

HovVTéNO)
K1 Ymodoxéag Kuhivdpwv / aywyog
K2 E€aptnua wbnong
K3 KUMvdpol (avahoya pe To HoVTENO)
K3a KUAvSpog yia Yidokoppa
K3b KUAvSpog yia tpiipo pe
XOVTPEG TPUTIEC
K3c¢ KOAMVSPOG yia Tpipipo pe Aemtég
TPUTEG
K3d KOAwvdpog yia Eopa
K3e KUAwSpog yia mayo
Kogtng Aaxavikwv (avahoya pe to
HOVTENO)
L1 Ymodoxéag KWvwv / aywyog
L2 EEdptnua wbnong
L3 Kdwvol (avahoya He To povtélo)
L3a KWvog yia TpiPipo pe AenmTég
TPUTTEG
L3b Kwvog yia Evopa
L3c Kwvog yia Wihokoppa
L3d Kwvog komrig og Awpideg
L3e E€dptnpa Komm¢ og KUBoug

M E€dptnua yia kouli (avahoya pe to

HOVTENO)

M1 Z0vdeopog

M2 Bida

M3 Oiktpo e TpUTTES S1aPOPWV HEYEBWY
yla KOuAi

M4 OIATPO PE HIKPEG TPUTIEG VIO XUHOUG

M5 O8nyod¢ xupov

M6 Bouptodki kaBapiopol
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Mp xn: H 1] deveTal amo To PUANAGSIo 0dnywv acaleiag LS-123456.
Mpv va XPNOMOTIOICETE TN GUOKEUN 0AG Yia TTPWTN Qopd, S1aBAcTE TPOOEKTIKA aUTO TO
@UANASI0 Kal QUAEETE TO.

OAHTIEZ XPHZHZ

Mptv amé v mpwn Xerion, MUVTE OAa Ta £€apTARATA HE VEPO Kal Camouvl. ZeBYAATE Ta Kalt
OKOUTTIOTE TOl AUEOWG UE TTIPOCOXT.
H oxdpa Kat To paxaipt mpémet va givat Aumacpéva. Emaleipte ta pe Aadt.

XPHZH: KEOAAH KOMHZX KIMA (EIK. 1.1 EQX 1.6)

Mpoetolpdote Ty moodTnTa mou Ba komei, BYANTE Ta KOKaAa, TOug XOvEpoug Kat Ta veupa.
Koyre 1o Kpéag o€ KoppdTia (epimou 2 K. X 2 €K.).

ZupBoUAR: ZT0 TEAOG TNG AEITOUPYIAC, PITOPEITE VA TEPACGETE HEPIKA KOMPATIA PWHi amd
™ pnxavi, yia va fyouv 6Aa ta UmToAgippaTa TOU Kipd.

Tuyivetal o€ mepinTwon eUMAOKNAG;

+ JTAUATAOTE TN HNXAVA KIPA TTATWVTAG To MARKTPO evepyomoinong/anevepyomoinong (G) otn
Béon «On.

« 3TN ouvéxeln, MATHoTE yla Aiya SeutepOlenTta To MANKTPo «Avtiotpoene» (F) ya va
ameAeuBePWOOUV Ol TPOPEG TTOU £XOUV OPNVWOEL.

- Matiote To MARKTPO evepyomoinong/amevepyomnoinong (G) ot 6¢on «I» yia va cuveyotel
N KOTIA KA.

XPHZH: EEAPTHMATTIA NOYKANIKA (EIK. 2.1 EQX 2.6)

INHAVTIKO: AUTO TO E€APTNHA TIPETTEL VO XPNOIOTIOIETAL HOVO UETA TNV TIAPAOKEUT TOU KIpd,
apou €xouv TPOOTEDE! KAPUKEVATA Kal apoU TO MEIYHA EXEL AVAKATEUTE KAAA.

MouNdoTe To €vTEPO O€ XMapd vePS yia va eMavENDEL N ENACTIKOTNTA TOU, TEPAOTE TO OTO XWVi
YEUIOHATOG a@rvovTag £€w 5 eKATOOTA (KAEIOTE TO TNV AKPN, S€VOVTaG TN O€ KOUMO). O€0TE O
A€ITOUPYIa TN GUOKEULT), TPOPOSOTHOTE TN HNXAVH HE KIPA KAl YEUIOTE TO £VTEPO HEXPL TEAOUG.
Tnueiwon: Auth n epyacia yivetal mo e0KoAa pe U0 Atopa, 6oL TO £éva TPOPOSoTEi T
HNXavi HE Kipd Kat 1o dAAo @povtilet va yepi{el owotd to éviepo.

AWoTe 0Ta AOUKAVIKA TO EMBUUNTO PKOG, OPiyyovTag Kal TIEPIOTPEPOVTAG TO €VTEPO. MNa va
TIOPOOKEVACETE TIOIOTIKA AOUKAVIKQ, PPOVTIOTE VA AMOPUYETE TOV eyKAWPIOUS aépa Katd to
YEHMIOHA Kal OXNMATIOTe AouKAvika amd 10 éwg 15 ekatooTd (SlaxwpioTe Ta KoppdTia dévovtdg
TA YE OTTAYKO).

XPHXH: EEAPTHMATTIA KIMIE (EIK. 3.1 EQX 3.3)

Xpriowun cupBouln:
Mo TV MapaoKeLn TOU PElYHATOG yia KIUTTE 1} KEQTESEC 1) 0OUT(OUKAKIQ, TTEPATTE TO KPEAG amo
™ pNxavh Kigd 2 pe 3 Qopég, MEXPL va Yivel 000 AemTd emOBUEiTE.

@
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XPHXH: EEAPTHMA F1A MMIZKOTA (EIK. 4.1 EQX 4.3)

MNapaokevdote T (UPN. Oa METUXETE KANUTEPA anmoTteAéopata av n {UpN €ival KATTWE HAAAKT.
EmAé€te To oxédio Taipralovtag To BENAKL HE TO EMAEYUEVO OXNHA.
Tpo@oSOTAOTE TN pNXavr) pe CUUN HEXPL VA TIAPETE TNV TOCOTNTA UIMIOKOTWV TTOU EMOUEITE.

XPHZH: EEAPTHMA KOMHX AAXANIKON (EIK. 5.1 EQZ 5.10)

TupBoulég yia Kaho amotélecpa:

Ta ouOTATIKA TTOU XPNOIMOTIOIEITE TIPETEL VAl EiVal OTEPEA YIA VO TIETUXETE IKAVOTTOINTIKA
QIMOTEAECHATA KAl VA OTTOPUYETE T CUCCWPEVOT TPOPWV HECA OTNV UTTOSOKH.

Mn xpno ite T  yia va TpiPeTe 1} va TEPAXIoETE TPOPEG TOAD GKANPEC,
onwg n {axapn | KOPpPATIA KPEATOG.

XPHZH: EEAPTHMA TIA MOATO (BA. EIK. 6)

Xprion: TomoBeTroTe éva SOXEIO yla Vo GUNEEETE TO XUHO KATW armod Ty €§060 xupou K5 kat
£va Ao KATw amod 1o @iATpo, yia va cUNEEeTe Ta umoAeippata. MNa va eTriagete mMoATo Kat
XUHO, TIPETTEL VAL XPNOIUOTIOLEITE HOVO PPETKA PPOUTA. AVANOya LE TNV EMOXT KAl TNV TOGOTNTA
TwV PPOUTWY, KaAd gival va mepdoete SU0 POPEC Ta UTIOAEIPHATA, Yia va BYGAETE T PéyIoTn
TT00OTNTA TTOATOU Kall XUHOU.

Xupog: Xpnotpomnoote 1o giktpo L4

MoAtd¢: XpnotpomnotoTe To @iltpo L3

KAOAPIZMOX (EIK. 7.1 EQX 7.4)

TAKTOMOIHXZH EEAPTHMATQN (EIK. 8.1 EQX 8.2)
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SnekTpomacopy6ku Moulinex ME6xxxxx

M3rotosneHo Bo ®paHuyum ana xonauHra “GROUPE SEB’, France

(Groupe SEB, Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134 Ecully Cedex France)
Ipyn CEB, LLimaH ato Mt Bya Jle 4 M - Bl 17269134 3kionu Cepekc GpaHc
OdunupmanbHbIii npeacTasuTens, MNpopTtép - 3A0 “fpynna CEB-BocTok”
125171, r. MockBa, JleHuHrpaackoe w., . 16A, ctp. 3 Ten. 213-32-32
NHdpopmauua o ceptudmKkaymm:

- Ceptudukar coorserctaua N TC RU C-FR.AM27.B.00352

« Cpok perictBua € 19.11.2013 no 18.11.2018

« Boigan OC OO0 «MHTEPCTAHIAPT»

CooTBeTcTBYIOT TpebOBaHNAM:

« TP TC 004/2011 «O 6€30MacHOCTN HU3KOBONLTHOrO 060PYAOBaHNAY, yTB. PeeHnem KTC
ot 16.08.2011r. N°768.

«TP TC 020/2011 «3neKTpOMarHUTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPeAcTB», YTB.

Pewennem KTC o1 09.12.2011r. N2879.

Cpok cny»6bl U3aenua 2 rofa c AaTbl NPOAAXM.
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